B1.1 Cho hé théng nhu (hinh 1.15), & nhiét ¢ 20°C. Biét ap suét tai A 1a 98100N/m2.
Yéu cau: ’ 7
Hay xac dinh ap suat tai cac dicm B, C, D.(bo qua trong lugng riéng ctiia khong khi)
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Hinh 1.15

B1.2 Cho hé théng nhu ( hinh 1.16), & nhiét do 20°C. Biét ap suét tai mat thoang 1a
98100 N/m?, tai day 1la 200000 N/m?, A, = 13,5,
Yéu ciu:
Hay xé4c dinh trong lugng riéng cua chat 1ong X.
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B1.3 Ong chit U nhu (hinh 1.17), c6 dudng kinh d=1cm va chira thity ngan. Néu d6



20cm® nude vao nhanh phai éng chir U thi mit thoang chat 10ng trong hai nhanh cua &
vi tri nao (biet Ay, = 13,5).
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B1.4 M6t kich thuy luc ¢6 d = 2cm; D = 6¢cm; | = 2cm; L = 30cm, nhu (hinh 1.18),
chira day diu (yq =7848 n/m®). Nang mot vat co khéi luong G = 1000kg.
Yéu cau:
Hay xac dinh luc F
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B1.5 Thanh phing AB hinh chit nhat bxh (Imx1.2m). Chat léng c6 y4=7848N/m?; &p
sudt mat thoang p,=98100N/m?. C4c sb liéu khac cho trén (hinh 1.19).
Yéu ciu:
Hay xac dinh lyc ap luc thay tinh 1én AB.
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B1.6 M6t nip day hinh tron D=4cm, bit kin mét 16 & day bé (hinh 1.20). Ap sut mat
thoang p,=98100N/m?. Ap luc thuy tinh tac dung 1én nip day xac dinh duoc 1a 25N,
Ay = 13,5.

Yéu cau:

Hay xé4c dinh cot chit thiy ngan dang 1én trong 6ng do ap (h).
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B1.7 Cira van ABC c6 chiéu rong b=2m, c6 thé xoay quanh truc qua B (vudng goc
v6i trang gidy) nhu (hinh 1.21).
Yéu ciu:
Hay xac dinh chiéu cao cot nudc h dé cira van bat dau mo.
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B1.9 M6t bé nhu (hinh 1.23) ¢6 chiéu rong b=3m (phuong vudng goc véi trang
giay).
Cac s0 liéu khac cho trén hinh vé.

Yéu céu:
Hay xac dinh cac thanh phﬁn ap luc Px, Pz, P tac dung 1én méat BC.
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B1.10. Cho thanh phing AB, hinh chit nhat(bxh) dit trong dau (Hinh 1.24). Cho biét:
bxh = 1,5mx2,5m; h; = 1,0m, h,= 1,2m. Cho biét: a = 30°, p, = 98100N/m?, y, = 9810

N/m®, Ag=0,8.
Yéu cau: Xéc dinh ap lyc thay tinh du 1én thanh phang AB?
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B1.11. Cho thanh phang AB, hinh chit nhat(bxh) dat trong nuéc (Hinh 1.25).
Cho biét: bxh = 1,2mx3m; hy = 1,25m. Cho biét y, = 9810 N/m®, a = 45°.
Yéu ciu: Xac dinh 4p lyc thiy tinh du 1én thanh phing AB



